В календаре много праздников, но существует особая дата, которая посвящена самому важному человеку в жизни каждого из нас - это маме. «День Матери» — это тёплый, сердечный праздник. С каждым годом этот праздник всё больше входит в наши дома. И это очень хорошо, так как в этот день наш мамы могут почувствовать нашу любовь и ласку, слышат в свой адрес множество добрых и приятных слов, получают поздравления от детей.

Мы с детьми решили устроить сюрприз для наших мам, и подготовили для них самый сладкий Мастер-класс! Под руководством профессионального кондитера и нашей мамочки в одном лице Бабуриной Анастасии Евгеньевны, наши детки изготавливали пирожные, в подарок мамочкам!

Мероприятие прошло в теплой душевной атмосфере! Дети прочитали стихи, спели песню, подарили открытки, изготовленные собственными руками. И дети, с помощью мам, с удовольствием оформляли и украшали угощения!

















